Оформление социального налогового вычета за обучение.
Cотруднику необходимо предоставить социальный налоговый вычет на обучение в октябре 2017 г. в размере 25000 рублей. 

Для этого можно воспользоваться закладкой в карточке сотрудника «Прочие вычеты, в т.ч. на 3,4-го реб.». Данная таблица позволяет настроить практически любой вычет сотруднику.
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Добавляем новую запись и заполняем параметры.
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Границу дохода с начала года устанавливаем равным, например, сумме 1000000 руб., с учетом того, чтобы общий доход сотрудника не превысил данную цифру  (по аналогии с вычетом на ребенка, когда имеется ограничение по периоду применения вычета в зависимости от дохода с начала года по нарастающей, т.е. чтобы в октябре 2017г имелось право на применение данного вычета).
Если общая сумма вычета превышает сумму дохода в текущем месяце, можно создать две записи в данной таблице вычетов - в октябре отразить используемую сумму вычета в размере дохода за октябрь, а разницу (неиспользованный вычет октября) перенести на ноябрь.
